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V Pardubickém kraji získala titul Volkswagen Firma roku 2025 společnost Šmídl
Holdingová Společnost, která se věnuje logistice, dopravě a skladování zboží. Mezi
živnostníky vybojovala titul MONETA Živnostník roku 2025 Pardubického kraje Kateřina
Špačková se svými permakulturními zahradami.

„Pomáhám nadšeným zahradníkům transformovat jejich pozemky z vyprahlých pouští na jedlé rajské
zahrady a oázy plné života. Zahradníky vzdělávám, vedu on-line kurzy, konzultuji návrhy jejich
zahrad a zahrady navrhuji,“ říká vítězná živnostnice Kateřina Špačková. Konkrétně jde o
permakulturní design zaměřený jak na menší užitkové zahrady, tak na větší pozemky do zhruba pěti
hektarů. Hlavním cílem je udržitelné a ekologické pěstování zdravých potravin, regenerace půdy a
ekosystému pozemku, šetrné hospodaření s vodou. Cílem je vytvořit přírodní ekosystém, který́ by byl
zároveň moderní, užitečnou a nízkoúdržbovou jedlou zahradou. Jde jí především o maximálně jedlé,
produktivní a zároveň i krásné zahrady, které mají prvky zahradní architektury. K ekologické
rovnováze přispívá také pěstováním rostlin, které jsou přizpůsobeny místním podmínkám a odolné
chorobám a škůdcům. Místo toho, aby zahrady byly neustále udržovány prací a chemikáliemi,
permakulturní design využívá sílu přírodních cyklů a přirozené interakce mezi rostlinami a půdou.

„My jako společnost MONETA Bank chceme podporovat a podporujeme živnostníky. Máme rádi
jejich pestrost a rozmanitost, stejně jako schopnost mít odvahu a být tu sám za sebe. A to vítězná
živnostnice splňuje,“ ohodnotila za porotu Jiřina Váňová z MONETA Bank.

Stříbro bere Pavel Janoš, výrobce kvalitního perníku. Stupě vítězů krajského kola doplnila drátenice
Petra Jůzová.

Vítězná firma Šmídl Holdingová Společnost poskytuje komplexní služby v oblasti vnitrostátního i
mezinárodního transportu, logistiky a skladování zboží, včetně širokého spektra outsourcingových
služeb v logistickém oboru. Svým klientům zajišťuje optimalizovaný logistický řetězec od převzetí
zboží od výrobce, přes skladování, přebalení či kompletaci ve vlastních moderních logistických
centrech, až po bezpečné doručení na cílové místo. Díky vlastní rozsáhlé flotile a zkušenému týmu je
schopna pružně reagovat na potřeby každého zákazníka. „Začínali jsme s několika vozidly ale s
jasným cílem být spolehlivým partnerem pro české i zahraniční výrobce. Díky vytrvalosti, důrazu na
kvalitu služeb a postupným investicím do technologií i zaměstnanců jsme se rozrostli v silného hráče
na trhu logistiky,“ říká předsedkyně představenstva Martina Šmídlová. Zákazníci pocházejí
především z průmyslových oborů od výrobců strojů po potravinářské firmy. Klíčová je dlouhodobá
spolupráce postavená na důvěře, transparentní komunikaci a pružném řešení požadavků.

„Je to rodinná tradice. Firma má velké množství zaměstnanců. Operuje po celé Evropě z České
republiky,“ dodal za porotu Romana Nováková ze společnosti Volkswagen.

Druhé místo vybojovala společnost SUMO věnující se průmyslové automatizaci a průmyslovému
servisu. Bronz získala firma Isolit-Bravo, výrobce plastových dílů pro automobilový průmysl,
elektrospotřebičů a Motúčka.

Vyhlášen byl rovněž vítěz doprovodné kategorie MONETA Živnostník roku Srdcař. Srdcař patří k
živnostníkům, kteří svou prací žijí a dělají ji s láskou, poctivostí a odhodláním, zanechávají stopu
nejen ve svém oboru, ale i v lidech kolem sebe. V Pardubicích získala toto ocenění Petra Jůzlová,
která se věnuje drátenictví.



Vítězové krajského kola se stávají zároveň celorepublikovými finalisty. Slavnostní vyhlášení
celostátních výsledků soutěží Volkswagen Firma roku 2025 a MONETA Živnostník roku 2025 se
uskuteční 11. prosince na pražském Žofíně.

„Stavíme lepší místo pro život i pro podnikání, a to s i ohledem na principy udržitelnosti. Ty hrají v
našich projektech stále důležitější roli. Skupina VINCI Construction CS je proto letos znovu
partnerem celorepublikové soutěžní kategorie Udržitelné podnikání roku. Těšíme se, že se stejně
jako při premiéře sejde celá řada nápadů a řešení, které díky udržitelnosti a moderním technologiím
dávají živnostníkům a firmám nové možnosti rozvoje a zároveň zlepšují životní prostředí,“ říká Iveta
Štočková, tisková mluvčí Skupiny VINCI Construction CS.

Volkswagen Firma roku 2025 Pardubického kraje:

1. Šmídl Holdingová Společnost a.s. – komplexní logistické služby (Žamberk)

2. SUMO s.r.o. – průmyslová automatizace a průmyslový servis (Pardubice)

3. Isolit-Bravo, spol. s.r.o. – výroba plastových dílů pro automobilový průmysl, elektrospotřebičů a
Motúčka (Jablonné nad Orlicí)

MONETA Živnostník roku 2025 Pardubického kraje:

1. Kateřina Špačková – permakulturní zahrady (Nekoř)

2. Pavel Janoš – výroba kvalitního perníku (Studánka)

3. Petra Jůzová – drátenice (Dolní Dobrouč)

MONETA Živnostník roku Srdcař 2025 Pardubického kraje:

Petra Jůzová – drátenice (Dolní Dobrouč)

Ekonomicky nejúspěšnější firma roku 2025 Pardubického kraje:

SEVEN-K, s.r.o. – povrchové úpravy kovů (Králíky)
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